

2 место. Номинация «Традиции моей семьи». Анастасия Криволицкая (г. Бирюсинск, Тайшетский район, 11 лет).

На рыбалку всей семьёй

В нашей семье много традиций, одна из них уже многие поколения является самой главной и интересной.

Начало традиции заложила ещё много лет назад прабабушка Елена (с папиной стороны). Прапрабабушка очень любила рыбалку, её не останавливала даже непогода и трескучий мороз. Сначала она ходила на рыбалку, чтобы добыть еду для своих детей, так как она одна осталась с пятью детьми, когда во время Великой Отечественной войны призвали её отца и мужа. А потом она уже не могла без рыбалки прожить и дня. Когда подросли сыновья, они стали рыбачить с матерью.

Дедушка тоже рыбачил с детства и не переставал до глубокой старости, приучил к рыбалке моего папу.

Мой папа без рыбалки не проводит ни одних выходных. И так получилось, что из трёх дочерей это увлечение перешло ко мне.

Мы ездим и ходим на рыбалку в любое время года, но мне хотелось бы рассказать о ежегодном речном путешествии в начале лета.

Сначала мы готовимся. Смотрим прогноз погоды и выбираем тёплый день. Собираем все необходимые вещи, а это и посуда, и палатки, и снаряжение, едем на наше любимое место.

Природа Сибири удивительна! Но есть среди всей этой красоты место, которое нам особо дорого, и мы считаем его уже своим. Там красивая и быстрая река Бирюса, лес и скалы.

Пока мы едем, уже думаем о том, какую рыбу поймает, сколько её будет, уже чувствуем аромат ухи, сваренной на костре.



Папин улов

Я всегда рыбачу с папой на лодке, сестра Лиза находится только на берегу, а другая сестра, Соня, побегав по воде и распугав всю рыбу, помогает маме.

Часто нам встречаются такие же любители рыбалки, как и мы. А ещё у нас проходит открытие и закрытие рыболовных сезонов.

Улов бывает разным. Иногда мы привозим много рыбы, её солим, коптим, жарим. Порой улов небольшой, но это не портит нам настроения, потому что нас захватывает сам процесс. И мы хорошо проводим время с семьёй на природе.

Наша любимая рыба – хариус и щука. После того, как наловим рыбы, мама с папой начинают готовить уху, а мы им помогаем. Потом гуляем по округе, любуясь природой, играем в игры на полянке.

На эту рыбалку мы ездим всегда с ночёвкой, а потом, отдохнувшие и с уловом, возвращаемся в город.

Говорят, что рыбалка – это мужское занятие, но наша семья ещё раз доказывает, что и женщины её любят. В нашей семье рыбалка – семейное хобби.

Вот такая необычная, но очень интересная традиция есть в нашей семье.